(First Published in the Cowley Courier Traveler,	2023)
--	-------

ORDIN	ANCE NO	. 2023-08-	
CINDIN	AINCL INC	. 2023-00-	

AN ORDINANCE FIXING THE COMPENSATION OF EMPLOYEES OF THE CITY OF ARKANSAS CITY, KANSAS, PURSUANT TO THE PROVISION OF K.S.A. 14-1501 *ET SEQ.*, AND REPEALING ORDINANCE NO. 2023-04-4578.

BE IT ORDAINED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF ARKANSAS, KANSAS, AS FOLLOWS:

SECTION ONE: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby adopts the City Master Wage Plan, attached hereto, and incorporated by reference as if fully set forth herein. All such officers and employees of said City shall be paid respectively the amount set opposite the range set forth, in accordance with the City Budget for such purposes. All officers and employees shall be compensated from the several funds appropriated therefore, and shall be paid at such time and for such periods as the City Manager may direct, and further approval by the Governing Body for the payment of salaries and wages as authorized is not deemed necessary provided that pay period and time for payment of appropriate salaries shall be on a biweekly basis.

SECTION TWO: Overtime rate, longevity pay, and other pay incentives for employees shall be determined and specified in accordance with personnel policies in effect, and herein adopted by reference and incorporated as fully set forth herein. All compensation provided for in the City of Arkansas City Master Wage Plan shall be paid on warrants duly drawn according to law.

SECTION THREE: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby repeals all provisions of Ordinance No. 2023-04-4578.

SECTION FOUR: The City Clerk of the City of Arkansas City, Kansas, shall cause this Ordinance, or a summary thereof, to be published one time in the official City newspaper and said Ordinance shall be in effect August 26, 2023.

PASSED AND ORDAINED by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, on this 15th day of August, 2023.

(Seal)	
,	Diana L. Spielman, Mayor
ATTEST:	
Tiffany Parsons, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	
Larry R. Schwartz, City Attorney	
	CERTIFICATE
	ing is a true and correct copy of Ordinance No. 2023-08
of the City of Arkansas City, Kansas, adopt same appears of record in my office.	red by the Governing Body thereof on August 15, 2023, as the
DATED:	

Tiffany Parsons, City Clerk